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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Bestuurskracht gemeenten  -  Ondersteuning zelfevaluatie 

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 554 van 18 mei 2016 over de 
ondersteuning van de lokale besturen bij de zelfevaluatie van hun bestuurskracht stelde 
de minister dat zij aan de uitvoerders van het ondersteuningsaanbod, namelijk 
Ideaconsult in samenwerking met KU Leuven, UGent en Universiteit Antwerpen, 
gevraagd heeft om het traject te evalueren in een afzonderlijk syntheserapport. Dat 
rapport zou aanbevelingen en voorstellen bevatten tot bijsturing van het instrument 
en/of vervolg van het ondersteuningsaanbod. Het rapport zal ook een luik bevatten met 
conclusies en aanbevelingen die uit de begeleidingen naar voren zijn gekomen, niet per 
individuele gemeente, maar op een algemeen niveau. De minister verwachtte het 
eindrapport in september/oktober 2016.

1. Heeft de minister het eindrapport van de uitvoerders van het ondersteuningsaanbod 
al ontvangen?

Zo ja, wat zijn de conclusies en de voorstellen van dat rapport?

2. Zullen de resultaten van het rapport openbaar gemaakt worden, bijvoorbeeld door 
publicatie op de website van het Agentschap Binnenlands Bestuur?

3. Zal de minister op basis van de resultaten van het eindrapport een nieuwe 
projectoproep voor zelfevaluatie door lokale besturen organiseren? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 1 van 26 september 2016
van MARIUS MEREMANS

1. Ik heb het syntheserapport van de uitvoerder van het ondersteuningsaanbod nog niet 
ontvangen maar verwacht dit op zeer korte termijn. Bovendien organiseert mijn 
administratie ABB momenteel een bevraging van de projectleiders in de betrokken 
gemeenten om te peilen naar hun ervaringen met zowel het gebruik van de 
bestuurskrachtmonitor als met de externe ondersteuning. De antwoorden zullen 
anoniem verwerkt worden in een globale rapportering.

2. Ja. 

3. Het antwoord op deze vraag zal afhangen van de bovenvermelde (zie antwoord op 
vraag 1) rapporten én hun conclusies.  


